



神舟十八号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动

向天全景摄像机

叶光富再度漫步太空 李广苏首次执行出舱任务

28日，神舟十八号航天员乘组圆满完成第一次出舱活动。经过约8.5小时的出舱活动，完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检等任务。航天员叶光富再度漫步太空，航天员李广苏首次执行出舱活动任务。

出舱活动8.5小时

完成多项舱外任务

28日18时58分，经过约8.5小时的出舱活动，神舟十八号乘组航天员叶光富、李聪、李广苏密切协同，在空间站机械臂和地面科研人员的配合支持下，完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检等任务。航天员叶光富、李广苏已安全返回问天实验舱，出舱活动取得圆满成功。

航天员神舟十八号航天员乘组入驻空间站以来，先后完成了与神舟十七号航天员乘组轮换、空间站平台维护照料、生活和健康保障、舱外航天服巡检测试、出舱活动准备等工作，进行了全系统压力应急演练、医疗救护演练等在轨训练项目，承担的各项空间科学实(试)验任务扎实推进，按计划完成了材料舱外暴露实验装置第二次出舱安装。

据中国载人航天工程办公室介绍，按计划，神舟十八号载人飞行任务期间还将开展大量科学实验与技术试验，以及航天员乘组出舱活动和应用载荷出舱任务。

神舟十八号航天员乘组 刷新单次出舱时间纪录

神舟十八号航天员此次出舱活动，用时约8.5小时，刷新了中国航天员单次出舱活动时间纪录。此前，神舟十六号航天员乘组出舱活动持续了约8小时，神舟十七号航天员乘组的第二次出舱活动也进行了约8小时。

2008年9月27日，神舟七号航天员乘组执行我国首次空间出舱活动，时间持续了约19分钟，航天员翟志刚成为第一个漫步太空的中国人。我国航天员第二次空间出舱活动是在2021年7月4日，神舟十二号航天员乘组密切协同，历经约7小时，圆满完成空间站阶段中国航



李广苏结束出舱任务返回舱内的画面。



李聪密切关注出舱任务的画面。

天员的首次空间出舱活动。

进入空间站阶段以来 已完成16次出舱活动

据介绍，进入空间站阶段以来，截至目前，中国航天员已圆满完成16次出舱活动。其中，神舟十二号航天员乘组在2021年7月4日和8月20日，完成两次出舱活动；神舟十三号航天员乘组在2021年11月8日和12月27日，完成两次出舱活动；神舟十四号航天员乘组在轨期间完成了三次出舱活动，是首个从问天实验舱气闸舱出舱的航天员乘组；2023年，神舟十五号航天员乘组完成了四次出舱活动，刷新了单个乘组出舱活动的纪录；2023年7月21日，神舟十六号乘组完成出舱活动任务；神舟十七号航天员乘组在2023年12月21日和2024年3月2日两次出舱活动，完成我国首次在轨航天器舱外设施维修任务。

综合新华社、中新社报道

以色列陆军坦克开进拉法市中心 进入拉法途中与当地巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突

巴勒斯坦加沙地带消息人士透露，以色列陆军坦克28日开进加沙地带南部城市拉法市中心，以军坦克在进入拉法途中与当地巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突。

以军坦克进入拉法市中心

巴勒斯坦加沙地带消息人士28日告诉记者，以色列陆军坦克当天开进加沙地带南部城市拉法市中心。消息人士说，以军坦克在进入拉法途中与当地巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突，现场可以听到剧烈枪声。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处28日在社交媒体上表示，以色列本月



初以来在拉法的军事行动已迫使近100万人逃离。

以军轰炸拉法难民营遭谴责

以色列国防军26日晚对位于加沙地带南部城市拉法的一处难民营实施空袭，导致至少45人死亡。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡27日承认，以军在此次行动中出现“悲剧性错误”，称将对此展开调查。

联合国、法国、德国、卡塔尔等多方谴责以军上述行径，敦促以方遵守有关国际法。

埃及和以色列士兵27日在巴勒斯坦

加沙地带与埃及接壤的拉法口岸附近发生交火，一名埃方人员被打死。双方随后表示已就此展开调查。

埃及开罗新闻电视台援引埃及安全部门消息人士的话报道，当时埃方瞭望哨内一名士兵看到多名以军士兵乘坐一辆装甲车追击巴勒斯坦人，以军装甲车越过边界线后，这名埃军士兵鸣枪，后遭以军枪击身亡。交火中，以方数名士兵受伤，以军士兵后来回撤。

拉法口岸位于巴勒斯坦加沙地带南部地区，与埃及接壤，是国际人道援助物资进入加沙地带的主要通道。

综合新华社、央视网报道